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Assemblée générale statutaire – 16 septembre 2022 – Berne 
 

Procès-verbal 
 
 

1. Accueil 
Le président Noël Pedreira salue les personnes présentes à l’assemblée statutaire et en particulier 
ceux et celles qui nous rejoignent cet après-midi. 
13 organisations cantonales ou supracantonales sont représentées. 
Nous accueillons aussi les représentants d’institutions qui soutiennent CAS-CNS, notamment Ulf 
Becker, représentant du conseil synodal de l’Eglise réformée du canton de Lucerne, et Rolf Ammann, 
représentant du conseil synodal de l’Eglise catholique du canton de Berne. Pierre-André Kuchen et 
André Meier sont élus scrutateurs. 
 
Le PV de l’AG 2021 qui s’était tenue de manière virtuelle, est accepté. 
 

2. Rapport annuel du président 
Le rapport annuel du président a aussi été reçu par courriel. Il est à disposition pour les personnes 
qui veulent encore y jeter un œil. 
Le président souligne le but de notre association : être un lieu d’échange, de partage d’informations 
et d’idées, une plateforme de réseautages entre institutions et personnes engagées dans le soutien 
psychosocial et spirituel d’urgence. Une commission travaille plus particulièrement les thèmes liés à 
l’aumônerie d’urgence. 
 

3. Comptes 2021 
Paul Bühler présente les comptes. Il souligne la réduction des dépenses par rapport au budget en 
raison de Covid (pas d’AG en présence), parce que les membres du comité ont renoncé à se faire 
rembourser leurs frais de déplacement et parce que l’association a renoncé à un poste de secrétaire 
général rémunéré. 
 

4. Cotisations 2022 
Pour les cotisations 2022, le président propose de reconduire les montants de l’année précédente, 
soit 300 CHF pour les membres collectifs et 40 CHF pour les membres individuels ce que l’assemblée 
accepte à l’unanimité. 
Paul Bühler soumet au prochain comité l’idée de réfléchir si à l’avenir une différence serait à faire 
entre les cotisations des plus grandes institutions et celles des plus petites institutions. 
 

5. Budget 2022 
Le budget semble en ordre. L’AG 2022 va demander un peu plus que ce qui avait été budgété. 
Le budget est accepté à l’unanimité. 
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6. Elections 
Comité 

Le président présente le comité actuel et l’équipe administrative, puis annonce la décision de Paul 
Bühler de se retirer du comité à fin 2022. 
Le président passe ensuite la parole au doyen du comité, Pierre-André Kuchen, qui remercie Paul 
pour son engagement en faveur de l’aumônerie d’urgence. Pierre-André souligne la fidélité, la 
persévérance et le côté humain que Paul a toujours montré dans son engagement pour l’aumônerie 
d’urgence. L’assemblée réserve à Paul une standing ovation et entonne en plus un « Happy 
Birthday » puisque Paul fête aujourd’hui ses 76 ans. 
 
Pierre-André et Wieslaw arrivant à la fin de leur mandat sont proposés à la ré-élection. Ils sont ré-
élus par acclamation. 
 
Le siège de Paul devenant vacant, le comité s’est mis à la recherche d’une femme de Suisse 
allemande qui ne soit pas théologienne.  
Approchée par le comité, Sonja Hiltebrand s’est déclarée prête à entrer au comité. Femme 
d’expérience de Suisse orientale qui ne vient pas des milieux d’Eglises, elle est proposée à élection et 
élue à l’unanimité à mains levées. 
 

Organe de révision 
L’Eglise réformée du canton d’Argovie est acceptée à l’unanimité comme organe de révision. 
 
 

7. Divers 
Paul invite à transmettre les changements d’adresses. 
 
Massimo Binsacca, responsable du Care Team du Tessin, demande s’il serait possible d’avoir la page 
internet en italien aussi ? Le président accueille la demande et s’engage à la réaliser. 
 
Noël remercie toutes les personnes présentes d’avoir fait le déplacement aujourd’hui et surtout de 
leur engagement dans les Care Teams tout au long de l’année.  
Il annonce une enquête/retour sur l’expérience de cette nouvelle forme d’AG et souhaite à tous une 
bonne rentrée. 
 
 
Pour le PV : Béatrice Perregaux Allisson, 16 septembre 2022 
 


